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Aυξήστε την ταχύτητα της μεταμόρφωσης του εαυτού και γιορτάστε την τελετή λήξης της φύσης και
των σανσκάρας σας. Να αντιγράφετε τον ΜπαπΝτάντα σε κάθε σας σκέψη, λόγο και πράξη.

Σήμερα ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τρία σημάδια τύχης να λάμπουν στο μέτωπο του καθενός. Η μια είναι η τύχη
της στήριξης που λαμβάνετε από τον Πατέρα. Η δεύτερη είναι η τύχη των διδασκαλιών από τον Δάσκαλο. Η
τρίτη είναι η τύχη των ευλογιών από τον Σατγκούρου. Εκείνος βλέπει και τα τρία είδη τύχης να λάμπουν. Το
μέτωπο του καθενός λάμπει και με τα τρία είδη τύχης. Σε κανενός άλλου το μέτωπο δεν φαίνεται να λάμπει
τέτοιου είδους τύχη. Ωστόσο, τα μέτωπα όλων εσάς λάμπουν από τύχη. Όλοι εσείς επίσης βλέπετε την τύχη
σας, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα είδε, ότι καθένας από εσάς έχει λάβει τύχη, αλλά δεν είναι ίδια η λάμψη
στο πρόσωπο όλων. Η λάμψη μερικών είναι πολύ φωτεινή, ενώ η λάμψη άλλων είναι λιγότερο ορατή. Στην
πραγματικότητα, ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε όλους την ίδια στήριξη την ίδια στιγμή. Εκείνος επίσης
διδάσκει την ίδια μελέτη. Έχει δώσει την ίδια στήριξη και επίσης έχει δώσει τις ίδιες ευλογίες. Το μούρλι
των αρχικών κοσμημάτων δεν είναι διαφορετικό. Είναι το ίδιο. Ωστόσο, η τύχη που είναι ορατή, λάμπει
κατά σειρά. Όλοι λαμβάνουν την ίδια στήριξη της αγάπης του Πατέρα. Ο ήχος που αναδύεται από τα χείλη
όλων είναι, “Μπάμπα μου”. Είτε κάποιος από εσάς ήρθε στην αρχή είτε ήρθε αργότερα, ο καθένας από εσάς
λέει με το δικαίωμά του “Μπάμπα μου”.    Όταν ρωτήσετε κάποιον αν έχει λάβει την αγάπη του Πατέρα, λέει
με πνευματική μέθη, “εγώ λαμβάνω την αγάπη του Πατέρα πιο πολύ απ' όλους”. Τι λένε εκείνοι που λένε
“Μπάμπα μου” από την καρδιά τους με αυτή την πνευματική μέθη; “Η αγάπη μου είναι η περισσότερη. Ο
Μπάμπα έχει αγάπη πρώτα για μένα”, γιατί η αγάπη είναι η στήριξη του Πατέρα. Με το να πιστεύετε στο
“Μπάμπα μου”, ανήκετε στον Μπάμπα και ο Πατέρας ανήκει σε εσάς.

Σήμερα έχετε έλθει όλοι σας - έχετε έλθει με το αεροπλάνο της αγάπης. Η αγάπη είναι αυτή που σας έχει
τραβήξει όλους εσάς και σας έφερε εδώ. Όλοι εσείς έχετε φτάσει άνετα εδώ με αγάπη. Αυτή την αγάπη για
τον Θεό την λαμβάνετε μόνο τώρα στην εποχή της συμβολής. Εσείς λαμβάνετε αγάπη από ψυχές που είναι
θεότητες, αλλά την αγάπη του Θεού την λαμβάνετε μόνο σε αυτήν τη μια γέννηση. Τι λέει ο ΜπαπΝτάντα
βλέποντας τέτοιες άξιες ψυχές; Ουά παιδιά! Ουά! Είσαστε μια χούφτα μέσα στα πολυεκατομμύρια που
έχουν γίνει άξιοι και θα είσαστε αυτοί που γίνονται άξιοι σε κάθε κύκλο. Έχετε τέτοια μέθη καθώς
περπατάτε και κινείστε τριγύρω; Τραγουδάει η καρδιά σας επίσης αυτό το τραγούδι, “ουά η τύχη μου!;
Συνεχίζετε να τραγουδάτε αυτό το τραγούδι έτσι δεν είναι; Ο Πατέρας χαίρεται επίσης που όλα εσείς τα
παιδιά, είσαστε αυτά που έχουν ένα δικαίωμα. Κανείς από εσάς δεν θεωρεί τον εαυτό του κατώτερο στο να
λαμβάνει την αγάπη του Θεού. Όλοι σας έχετε περάσει στο θέμα της αγάπης. Ο ΜπαπΝτάντα σας ρωτάει
ποιος έχει την περισσότερη αγάπη. Ποιος θα το πει αυτό; Όλοι γνωρίζετε ότι η αγάπη σας δεν είναι
λιγότερη. Ο Πατέρας επίσης λέει ότι όλοι σας έχετε περάσει στο θέμα της αγάπης και γι αυτό είναι που λέτε
“Μπάμπα μου”. Καθένας από εσάς γνωρίζει πόση αγάπη έχει. Ο ΜπαπΝτάντα είδε, ότι όλοι έχετε περάσει
στο θέμα της αγάπης, αλλά τώρα, σύμφωνα με το χρόνο, υπάρχει ανάγκη για μεταμόρφωση του εαυτού.
Απλά μεταμόρφωση του εαυτού. Σας ειπώθηκε επίσης ιδιαιτέρως ότι στη μεταμόρφωση του εαυτού, αυτήν
την εποχή υπάρχει ανάγκη να μεταμορφώσετε ιδιαίτερα τις σανσκάρας σας και τη φύση σας.

Τώρα που έχει αρχίσει το Νέο Έτος, πρέπει να γίνει γρήγορη η ταχύτητα της μεταμόρφωσης του εαυτού. Το
κάνετε αυτό και δίνετε προσοχή, αλλά η ταχύτητα πρέπει να είναι γρήγορη. Ο ΜπαπΝτάντα θυμάται ότι
είχατε υποσχεθεί νωρίτερα επίσης, ότι στο Νέο Έτος θα επιφέρετε την μεταμόρφωση του εαυτού. Πρέπει να
μεταμορφώσετε τις σανσκάρας σας, αλλά ο ΜπαπΝτάντα έχει δει, ότι τώρα χρειάζεται να κάνετε γρήγορη
την ταχύτητα, για τη γρήγορη προσπάθεια που χρειάζεται για την μεταμόρφωση του εαυτού. Τι σκέφτεστε
όλοι εσείς; Σύμφωνα με το χρόνο, πιστεύετε ότι κάνετε όλοι εντατική προσπάθεια σύμφωνα με τη γρήγορη



ταχύτητα του χρόνου ή ότι αυτή πρέπει να είναι ακόμη γρηγορότερη; Γιατί, σύμφωνα με το χρόνο, η
μεταμόρφωση του χρόνου λαμβάνει χώρα γρήγορα, αλλά η δική σας μεταμόρφωση θα είναι γρήγορη, όταν
οι σκέψεις που έχετε, θα γίνουν πρακτικά. Οι σκέψεις που δεν είναι σωστές πρέπει να τελειώσουν, όπως
όταν βάζετε μια τελεία σε ένα χαρτί. Πόσο χρόνο παίρνει για να κάνετε αυτό; Οι σκέψεις που δεν είναι
σωστές, δηλαδή, οι άχρηστες σκέψεις πρέπει να μεταμορφωθούν πολύ γρήγορα. Μπορείτε να αποκτήσετε
την ταχύτητα που θέλει ο ΜπαπΝτάντα; Έχετε αυτό το θάρρος; Εκείνοι από εσάς που σκέφτονται ότι
μπορούν να βάζουν μια τελεία με γρήγορη ταχύτητα από τώρα - ότι όταν τα παιδιά έχουν θάρρος, ο Πατέρας
βοηθάει - να σηκώσουν τα χέρια τους! Ο ΜπαπΝτάντα δίνει συγχαρητήρια σε εσάς παιδιά, βλέποντας την
αποφασιστική σας σκέψη. Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε πρωτύτερα επίσης, ότι η σκέψη για αυτήν την
αποφασιστικότητα είναι «οπωσδήποτε πρέπει να κάνω αυτό». Έτσι, όλοι εσείς στη σημερινή συνάθροιση,
είχατε αυτήν την αποφασιστική σκέψη, έτσι δεν είναι; Όλοι εσείς είδατε, οι Ντάντις είδαν - όλοι εσείς είδατε
ότι η πλειοψηφία σήκωσε τα χέρια της. Όλοι εσείς το είδατε αυτό. Έτσι, από αύριο, ας γιορτάσουμε την
τελετή λήξης (ολοκλήρωσης) της φύσης και των σανσκάρας σας. Να τη γιορτάσουμε; Εκείνοι που σήκωσαν
νωρίτερα τα χέρια τους, να σηκώσουν τα χέρια τους! Να έχουμε μια εορταστική τελετή; Να γιορτάσετε
αυτήν τη γιορτή με πολλή μεγαλοπρέπεια και λάμψη. Όπως είχατε τον στόχο για θάρρος, με τον ίδιο τρόπο,
αν μαζί με το θάρρος, αναπτύξετε επίσης τα προσόντα του, τότε δεν είναι κάτι δύσκολο. Εφόσον έχετε το
στόχο να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα, τώρα πρέπει να κάνετε ίδιο τον στόχο σας με τα προσόντα του. Να
ακολουθείτε τον Πατέρα Μπράμα. Όποιες είναι οι σκέψεις σας, τα λόγια και οι πράξεις σας, πρώτα απ' όλα,
να τις συγκρίνετε με εκείνες του Πατέρα Μπράμα. Αντιγράψτε! Στον κόσμο, απαγορεύεται να αντιγράφετε,
αλλά ο ΜπαπΝτάντα σας λέει να αντιγράφετε τον Πατέρα Μπράμα. Εσείς λέτε ότι ο ασώματος Πατέρας δεν
έχει ένα σώμα και έτσι τι είναι για Εκείνον η συνειδητότητα του σώματος; Ωστόσο, ο Πατέρας Μπράμα
ήταν ένα σωματικό ον. Στην πραγματικότητα, όλοι εσείς που έχετε παραδοθεί - εκείνοι που έχουν
παραδοθεί, σηκώστε τα χέρια σας! Εκείνοι που έχουν παραδοθεί, σηκώστε τα χέρια σας! Τι σκέψη είχατε
όταν παραδοθήκατε; Ότι τώρα, το σώμα σας, ο νους και τα χρήματά σας όλα ανήκουν στον Πατέρα. Το
κάνατε αυτό, έτσι δεν είναι; Το κάνατε αυτό; Σηκώστε τα χέρια σας για αυτό! Έτσι, οτιδήποτε παραδώσατε,
δεν είναι πλέον δικό σας. “Αυτό το σώμα δεν είναι δικό μου, αυτά τα πλούτη δεν είναι δικά μου”. Ο
Πατέρας Μπράμα έδωσε το σώμα του στον Πατέρα, για υπηρεσία. Έτσι, ο Πατέρας Μπράμα γνώριζε ότι
εκείνο το σώμα δεν ήταν δικό του, αλλά ήταν για υπηρεσία. Έτσι εφόσον έχετε παραδώσει και τα τρία, το
σώμα σας, το νου και τον πλούτο σας, τότε το σώμα σας είναι ένα όργανο για την υπηρεσία του Πατέρα,
όπως το σώμα του Πατέρα Μπράμα ήταν για υπηρεσία. Έτσι, το σώμα σας δεν είναι δικό σας. Είναι για
υπηρεσία. Θα πρέπει, λοιπόν, να έχετε τις σανσκάρας που υπάρχουν στο εγώ του σώματος και στη
συνειδητότητα του σώματος; Να κρατάτε αυτό στην επίγνωσή σας: Αυτό το σώμα είναι για παγκόσμια
υπηρεσία. Δεν είναι δικό μου, αλλά το έχει δώσει σε εμένα ο Πατέρας για υπηρεσία. Η συνειδητότητα του
σώματος και το εγώ του σώματος, τότε θα τελειώσουν. Το εγώ του σώματος προκαλεί μεγαλύτερη ζημιά. Η
συνειδητότητα του σώματος είναι λίγο ελαφρύτερη από αυτό, αλλά εφόσον έχετε δώσει και τα δύο αυτά
στον Πατέρα...Τι γράφετε στις φόρμες που συμπληρώνετε; Δάσκαλοι, ζητάτε να συμπληρώσουν τις φόρμες,
έτσι δεν είναι; Έτσι, τι τους ζητάτε να γράψουν σε αυτές; Ότι αυτή η ζωή μου τώρα είναι για υπηρεσία. Όλοι
εσείς που έχετε γίνει Μπράμινς, έχετε υποσχεθεί στον Πατέρα: Το σώμα, ο νους και ο πλούτος μου, τώρα
ανήκουν όλα στον Πατέρα. Δεν είναι δικά μου. Έτσι οι σανσκάρας που παράγονται, προέρχονται από το εγώ
του σώματος ή από τη συνειδητότητα του σώματος και για αυτό είναι που σήμερα δώσατε μια υπόσχεση για
να τελειώσετε τις σανσκάρας, γιατί αυτές είναι που προκαλούν εμπόδια στο να αποκαλύψετε τον Πατέρα.
Όλοι εσείς έχετε αυτόν τον ενθουσιασμό. Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να ακούει αυτό και όλοι συνεχίζετε να
λέτε, ότι πρέπει να αποκαλύψετε τον Πατέρα. Μέχρι τώρα, έχουν αποκαλυφθεί οι Μπράμα Κουμάρς και
Κουμάρις. Η αποκάλυψη ότι “έχει έλθει ο Θεός” είναι ακόμη αφανής. Εσείς κάνετε προσπάθεια για αυτό,
αλλά ο ήχος της αποκάλυψης τώρα πρέπει να απλωθεί, “Ο Πατέρας μας έχει έλθει”. Αυτά είναι λόγια του
Θεού, όχι τα λόγια των Μπράμα Κουμάρις. Αυτή η αποκάλυψη πρέπει να λάβει χώρα τώρα. Πρέπει να
μεταμορφωθούν η φύση και οι σανσκάρας. Η αποκάλυψη θα λάβει χώρα μέσω του προσώπου και της



δραστηριότητας του καθενός από εσάς. Πρέπει να αποκαλύψετε τον Πατέρα. Εσείς το κάνετε αυτό, αλλά
τώρα ο ήχος πρέπει να αντηχήσει στα αυτιά όλων ότι «ο Θεός έχει έλθει», ότι «έχει έλθει ο Πατέρας μας».
Αυτό οπωσδήποτε πρέπει να συμβεί. Σηκώστε τα χέρια σας για να δείξετε ότι αυτό πρέπει να συμβεί!
Πρέπει να συμβεί, έτσι δεν είναι; Σηκώσατε πολύ καλά τα χέρια σας. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που όλοι σας
έχετε αυτήν τη βαθιά αγάπη για να συμβεί αυτό και οπωσδήποτε πρέπει πράγματι να συμβεί. Έτσι, όπως θα
μεταμορφώσετε τη φύση σας και τις σανσκάρας σας από αύριο, με τον ίδιο τρόπο, η μέθοδος για αυτό είναι,
ότι όλοι εσείς που έχετε γίνει Μπράμινς, θα πρέπει να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στο ημερολόγιό σας, στο
να έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα. Έχετε δώσει στους ανθρώπους του κόσμου αυτήν την εργασία τού
να βλέπουν για πόσο διάστημα μπορούν να έχουν καλές ευχές και αγνά αισθήματα. Τους είπατε ότι είναι
δυνατόν να το κάνουν αυτό. Επομένως, σίγουρα μπορείτε εσείς να το κάνετε αυτό. Οποιαδήποτε στιγμή η
φύση και οι σανσκάρας κάποιου έρχονται αντιμέτωπες με εσάς, σε στιγμή που δεν έχετε καλές ευχές και
αγνά αισθήματα για εκείνην την ψυχή. Έτσι, αν έχετε αυτήν τη σκέψη στην άμριτ βέλα, ότι “Οπωσδήποτε
πρέπει να έχω καλές ευχές και αγνά αισθήματα για κάθε ψυχή”, τότε θα μπορείτε να εκπληρώσετε τη σκέψη
που είχατε, να φέρετε οπωσδήποτε μεταμόρφωση. Θα έλθουν καταστάσεις. Είναι καθήκον των
καταστάσεων να έρχονται. Είναι η Μάγια, έτσι δεν είναι; Και είναι καθήκον σας να νικήσετε. Έτσι, αύριο να
κάνετε μια ομάδα αναμεταξύ σας με εκείνους που είναι όργανα και να έχετε μια συζήτηση σχετικά με το πώς
να βάλετε σε πρακτική μορφή τη σκέψη που είχατε. Τέλος! Βάλτε μια τελεία! Σηκώσατε τα χέρια σας, έτσι
δεν είναι; Εσείς που κάθεστε μπροστά, σηκώσατε τα χέρια σας. Έτσι πρέπει να γίνετε όργανα για αυτό. Στην
αρχή, ήρθαν τόσοι πολλοί με τόσες πολλές σανσκάρας μπροστά στον Πατέρα Μπράμα. Στην αρχή ο
Πατέρας Μπράμα είδε τόσα πολλά παιχνίδια των σανσκάρας. Ωστόσο, με τη συνεργασία του Πατέρα,
προχωρούσε μπροστά και ενέπνεε τους άλλους επίσης να προχωρούν μπροστά και σαν αποτέλεσμα αυτού,
σήμερα υπάρχει ένας τόσο μεγάλος αριθμός. Ακόμη και αν υπήρχαν περιπτώσεις αναστάτωσης, εκείνος
παρέμενε ακλόνητος και σαν αποτέλεσμα αυτού, άνοιξαν τόσα πολλά κέντρα και τόσα πολλά προγράμματα
λαμβάνουν χώρα.

Πόσα προγράμματα λαμβάνουν χώρα αυτόν τον καιρό; Λαμβάνουν χώρα, έτσι δεν είναι; Όλα αυτά είναι το
αποτέλεσμα του θάρρους του Πατέρα Μπράμα. Στην αρχή, ο Πατέρας Μπράμα ήταν μόνος. Όλοι εσείς
ήλθατε αργότερα, αλλά εκείνος διατηρούσε θάρρος και προχωρούσε μπροστά μόνος του και η πρακτική
απόδειξη είχε σαν αποτέλεσμα, να γίνετε όλοι εσείς σύντροφοι. Έτσι, έχετε θάρρος, έτσι δεν είναι; Ο ίδιος ο
Πατέρας Μπράμα διατήρησε θάρρος, ενώ τώρα, υπάρχουν τόσοι πολλοί από εσάς τους συντρόφους. Έτσι,
να ακολουθείτε τον Πατέρα! Όλοι σας θεωρείτε τους εαυτούς σας παιδιά του Πατέρα Μπράμα και
συντρόφους του, έτσι δεν είναι; Είσαστε μαζί του, θα επιστρέψετε μαζί του και θα έλθετε κάτω στο βασίλειο
με τον Πατέρα Μπράμα. Έτσι, τώρα είναι η ώρα. Ο Πατέρας Μπράμα διατήρησε θάρρος και εσείς βλέπετε
τώρα το αποτέλεσμα. Έτσι να κρατάτε το πόδι του θάρρους μέσα σε αυτήν τη συνάθροιση και τότε θα δείτε
τι δεν είναι δυνατόν! Αυτό συνέβαινε σε κάθε κύκλο και οπωσδήποτε πρέπει να συμβεί.

Έτσι, ο Πατέρας σας είπε τι θέλει. Απλά, όλοι εσείς τώρα πρέπει να μιλάτε για ένα πράγμα και αυτό είναι να
μεταμορφώσετε τις συνηθισμένες προσπάθειες σε εντατικές προσπάθειες. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι σε
μερικές περιπτώσεις υπάρχει η εξής απροσεξία: αυτό θα συμβεί, η νίκη είναι το γενέθλιο δικαίωμα μας.
Όσον αφορά τη γνώση, αυτό είναι καθορισμένο, αλλά αυτά τα λόγια “η νίκη είναι εγγυημένη για εμάς” είναι
και αυτά λόγια απροσεξίας. Τίποτε δεν έχει ακόμη καταλήξει. Πρέπει να γίνει, να συμβεί. Υπάρχουν τα
λόγια για την προσπάθεια και τα ίδια λόγια επίσης χρησιμοποιούνται και στην απροσεξία. “Τίποτα δεν
πρόκειται να σταματήσει, πρέπει να γίνει...” Αυτό είναι απροσεξία. Έτσι να ελέγξετε επίσης αυτές τις
σανσκάρας. Το σημάδι της απροσεξίας είναι ότι θα είναι ορατή η κούραση στη ζωή τους, για ασήμαντα
θέματα. Δεν θα είναι ορατή στα πρόσωπά τους εκείνη η λάμψη της ευτυχίας. Αν υπάρχει φιλανθρωπία στην
υπηρεσία που εκτελείτε, θα πρέπει να υπάρχει αυτή η ευτυχία στο πρόσωπό σας. Το να έχετε το ένα ή το
άλλο είδος κούρασης, είναι ένα σημάδι απροσεξίας του ενός ή του άλλου είδους. Εφόσον πρέπει να το



κάνετε αυτό, να το κάνετε με χαρά. Το πρόσωπό σας να κάνει υπηρεσία, η δραστηριότητά σας να κάνει
υπηρεσία. Έτσι, σήμερα, βλέποντας ότι η πλειοψηφία από εσάς σήκωσε το χέρι της για να αποτελειώσει τις
σανσκάρας, ο ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει ξανά και ξανά. Άτσα.

Εκείνοι που έχουν έλθει για πρώτη φορά σε αυτήν την ομάδα, σηκωθείτε! Βλέπετε πόσοι είναι; Είναι
πολλοί. Κουνήστε τα χέρια σας! Σε εκείνους που ήλθαν για πρώτη φορά, συγχαρητήρια που συναντήσατε
τον Πατέρα σας. Τώρα ιδιαίτερα, σύμφωνα με το χρόνο, θα πρέπει να κάνετε γρήγορη προσπάθεια. Ο
ΜπαπΝτάντα λέει: Εκείνοι που κάνουν γρήγορη προσπάθεια, όχι μόνο που προχωρούν χαλαρά, αν και έχετε
έλθει τελευταίοι, μπορείτε να πάτε γρήγορα και εκείνοι που πηγαίνουν γρήγορα, μπορούν να έλθουν πρώτοι.
Να κάνετε ένα τέτοιο θαύμα! Έχετε αυτήν την ευκαιρία. Να μη σκέφτεστε ότι έχετε έλθει τελευταίοι. Όχι.
Μπορείτε να πάτε γρήγορα. Ωστόσο, οπωσδήποτε πρέπει να κάνετε γρήγορη προσπάθεια κάθε στιγμή.
Οπωσδήποτε πρέπει να αλλάξετε. Να μην το αφήνετε για το μέλλον: “Θα δω, θα σκεφτώ σχετικά με αυτό”.
Μην το κάνετε αυτό. Είναι καλό. Σας αρέσει το σπίτι σας και το σπίτι του Χορηγού, έτσι δεν είναι; Όλοι οι
αδελφοί και οι αδελφές επίσης σας καλωσορίζουν. Άτσα.   

Όλα εσείς τα Μπράμιν παιδιά παντού, παρακαλώ δεχτείτε την γεμάτη αγάπη ενθύμηση του ΜπαπΝτάντα. Ο
ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι μερικά παιδιά βλέπουν τώρα και γιορτάζουν μια συνάντηση, καθώς κάθονται
μακριά. Σε όλα εκείνα τα παιδιά παντού, ο ΜπαπΝτάντα λέει: Όπως η πλειοψηφία των παιδιών σήκωσαν τα
χέρια τους για να τελειώσουν τις σανσκάρας τους και όλοι εσείς μαζί σηκώνετε συλλογικά τα χέρια σας για
αυτό. Έχετε τη σκέψη να φέρετε κοντά την συμπλήρωση του χρόνου. Μετά, όταν θα έλθει η συμπλήρωση
του χρόνου, θα αποκαλύψετε και τον Πατέρα Μπράμα και τον Πατέρα Σίβα παντού, λέγοντας «έχει έλθει ο
Πατέρας μας». Ας υπάρχει η αποκάλυψη του Πατέρα στα χείλη όλων, παντού. Τώρα, αυτήν τη χρονιά, να
έχετε τη σκέψη ότι οπωσδήποτε πρέπει να αποκαλύψετε τον Πατέρα. Η μισή δουλειά έχει γίνει. Ο Πατέρας
έχει αποκαλύψει εσάς παιδιά μπροστά στον κόσμο. Τώρα, το καθήκον σας παιδιά είναι να κάνετε αυτόν τον
ήχο να φτάσει σε κάθε παιδί του κόσμου. “Έχει έλθει ο Θεός”. Βλέποντας τον καθέναν από εσάς, ο
ΜπαπΝτάντα δίνει στον καθέναν αγάπη από την καρδιά Του (σνε και πυάρ) και δίνει αγάπη και ενθύμηση
γεμάτη με ζήλο και ενθουσιασμό. Άτσα.

Είναι σειρά της περιοχής της Καρνάτακα για υπηρεσία: Το να έχετε αυτήν την ευκαιρία να κάνετε
υπηρεσία, σημαίνει ότι λαμβάνετε την ευκαιρία να έλθετε κοντά στον Πατέρα. Κοιτάξτε, λόγω της
υπηρεσίας, τόσοι πολλοί άνθρωποι λαμβάνουν μια ευκαιρία να έλθουν. Όλοι εσείς οι δάσκαλοι που είσαστε
όργανα, λαμβάνετε τις ευλογίες όλων, επειδή διατηρήσατε θάρρος για υπηρεσία και έτσι έλαβαν τόσοι
πολλοί άνθρωποι αυτήν την ευκαιρία. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι ήλθαν τόσοι πολλοί καινούριοι για πρώτη
φορά. Εκείνοι από την περιοχή της Καρνάτακα που ήλθαν για πρώτη φορά, σηκώστε τα χέρια σας ψηλά!
Έχουν έλθει πολλοί για πρώτη φορά. Είναι καλό. Η ανάπτυξη της Καρνάτακα είναι καλή. Όπως υπάρχει
αυτή η ανάπτυξη, έτσι επίσης τώρα να απλώσετε παντού το κύμα της μεθόδου, ώστε να κάνουν εντατική
προσπάθεια. Διεκδικήστε αυτόν τον αριθμό! Διεκδικήστε έναν αριθμό στο να αποτελειώσετε τις σανσκάρας!
Μπορείτε να το κάνετε αυτό; Εκείνοι που πιστεύουν ότι μπορούν να διεκδικήσουν τον πρώτο αριθμό,
σηκώστε τα χέρια σας! Είναι καλό. Δημιουργήστε αναμεταξύ σας μια συνάθροιση και κάντε ένα
πρόγραμμα. Όλοι είναι ενωμένοι. Υπάρχουν τα διαφορετικά μέρη, αλλά όλοι είσαστε ένα. Τώρα να κάνετε
αυτό το θαύμα. Έχετε αυτό το θάρρος, έτσι δεν είναι; Έχετε αυτό το θάρρος; Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να
λαμβάνει νέα. Έτσι να γράφετε κάθε μήνα στο Μάντουμπαν σχετικά με τη μεταμόρφωσή σας. Θα γράφετε,
έτσι δεν είναι; Κάθε μήνα; Ας είναι το παρελθόν, παρελθόν! Τώρα αποδείξτε αυτό με το να διεκδικήσετε το
νούμερο ένα. Είναι καλό. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι η υπηρεσία είναι καλή και τώρα θέλει να δει τη
συνάθροιση ενωμένη. Να γίνετε ένα παράδειγμα. Έτοιμοι; Είσαστε έτοιμοι; Σηκώστε τα χέρια σας! Απλώς
δείτε, θα πάρετε το αποτέλεσμα σε ένα μήνα. Άτσα. Πολλή, πολλή ιδιαίτερη αγάπη και ενθύμηση.

Ευλογία: : Είθε να τελειώσετε όλα τα δικαιώματα της συνειδητότητας του «δικό μου» με τη μέθοδο



της πλήρους παράδοσης του εαυτού σας και έτσι να γίνετε ένας ισότιμος σύντροφος.
Δώσατε αυτήν την υπόσχεση: θα μείνω μαζί Σου, θα επιστρέψω μαζί Σου και θα
κυβερνήσουμε μαζί. Θα είστε σε θέση να εκπληρώσετε αυτήν την υπόσχεση, όταν γίνετε
ίσοι με τον Σύντροφό σας. Η ισότητα θα έρθει με την παράδοσή σας. Όταν θα έχετε
παραδώσει τα πάντα, όλα τα δικαιώματά σας σε αυτά τα πράγματα, αλλά και σε αυτά
οποιουδήποτε άλλου, θα τελειώσουν. Για όσο διάστημα έχετε δικαίωμα σε αυτά, κάτι λείπει
από την πλήρη παράδοσή σας και έτσι δεν μπορείτε να γίνετε ίσοι. Έτσι, για να μείνετε μαζί
και να πετάξετε πίσω μαζί, γίνετε γρήγορα ίσοι.

Σύνθημα: Το να χρησιμοποιείτε τον χρόνο, την αναπνοή και τις σκέψεις σας με αξιόλογο τρόπο, είναι
η βάση της επιτυχίας.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Για να παραμένετε συνεχώς χαρούμενοι, να είστε εύκολοι (άνετοι) και ανεκτικοί.

Όταν έχετε μια εύκολη φύση, θα έχετε αυτόματα τη δύναμη να πακετάρετε. Όταν έχετε μια εύκολη φύση, θα
είστε γεμάτοι αγάπη και συνεργάσιμοι με όλους. Στο βαθμό που έχετε μια εύκολη φύση, αντίστοιχα, η
Μάγια δεν θα σας αντιταχθεί τόσο πολύ. Όταν έχετε μια εύκολη φύση, δεν έχετε καμία άχρηστη σκέψη, ούτε
σπαταλάτε τον χρόνο σας. Η διάνοιά σας είναι απεριόριστη και διορατική. Γι' αυτό καμία αντίξοη
κατάσταση δεν έρχεται να σας αντιταχθεί.

* * * O M    Σ A N T I * * *

Ειδική Ανακοίνωση: Η Εξάσκηση για τον Παγκόσμιο Διαλογισμό της 3ης Κυριακής

Σήμερα είναι η 3η Κυριακή του μήνα. Όλοι οι αδελφοί και οι αδελφές θα κάνουν συλλογική γιόγκα από τις
6.30 έως τις 7.30 μ.μ. Με την αγγελική σας μορφή, δώστε στις δυστυχισμένες και ανειρηνικές
περιπλανώμενες ψυχές, τις αγνές ακτίνες της ευτυχίας και της γαλήνης και κάντε την υπηρεσία να τους
υπενθυμίσετε τον Θεό, τον Χορηγό της Στήριξης.


